Filbyter Bridge
IMP over faltet, omg 2 (2)

IMP o6ver faltet, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24.

Plac Par Poang Namn MID Klubb
1 204 239 Anita Bergstedt - Roger Hilmersson 35005 42107 Filbyter Bridge
2 303 201 Inger Ohman - Rolf Ohman 79565 4997  Ljungsbro BK
3 104 170 Marianne Tjarnlund - Eva Hydén 58056 58279 Filbyter Bridge
4 1 158 Jan-Erik Thomasson - Carl Ragnarsson 1304 2498  Filbyter Bridge
5 101 123 Mats Sjoberg - Hakan Straaf 1198 1161  Filbyter Bridge
6 203 93 Tom Axelsson - Jérgen Fransson 9159 14958  Filbyter Bridge
7 202 51 Marie Cederkrok - Orjan Randhede 40103 6043  Filbyter Bridge
8 102 37 Bo Kippel - Mats Andersson 1178 7582  Filbyter Bridge
9 302 34 Henrik Malmsten - Klaus Claassen 78978 80176  Filbyter Bridge
10 3 32 Siv Gustavsson - Viveca Rappe 87227 6842  Filbyter Bridge
11 301 -59 Staffan Hed - Mikael Blomgvist 19816 6340  Filbyter Bridge
12 2 -122 Anders Hansson - Malgorzata Wesolowska 47032 86023 Overums BK - Filbyter Bridge
13 4 -167 Maud Kylinger - UIf Niskanen 31298 89277  Filbyter Bridge
14 201 -222 Daniel Gustafsson - Tobias Bern 89269 66187 Lunds BK - Orebridgen
15 304 -242 Sven Claesson - Roger Johansson 83814 67449 Filbyter Bridge
16 103 -326 Ake Johansson - Séren Thored 11889 1551  Filbyter Bridge
13 & K964 Bésta kontrakt 14 &« E43 Bésta kontrakt 15 + 1062 Bésta kontrakt
Nord v93 2v O =-110 Ost v 1062 54 O =-450 Syd v75 34 V =-140
Alla ¢ EKn72 Ingen + 10832 NS + EK94
*K94 & ¢ v & NT #D53 & ¢ v & NT #D986 & ¢ v & NT
4DKn85 4102 N585 77 4 DKn962 4 K75 N25323 4953 4 EKn87 N8 43414
vEDKn vK8542 S58577 vK vED974 S 24323 vK964 vED103 S 84344
4985 + D10 08586 6 ¢ DKn9 ¢E7 O 108 9 1110 + D103 ¢ Kn876 0589 938
#ED10 #Kn832 V 85 86 6 #Kn1072 #E96 vV 108 9 1110 #EK4  &Kn V58998
4E73 4108 « KD4
v 1076 v Kn853 v Kn82
+ K643 + K654 +52
*765 *K84 #107532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 302 4v O-3 3 300 57.0 -57.0 3 103 54 V-1 T 50 74.0 -74.0 1301 4vV-1 +A 50 50.0 -50.0
304 4 3v0O-1 K 100 23.0 -23.0|202 102 44 V= ¢3 420 -6.0 6.0|101 201 4v O-1 ¢5 50 50.0 -50.0
202 102 INS= 45 90 220 220|304 4 44 O= #4 420 -6.0 6.0|202 102 4v O-1 &7 50 50.0 -50.0
101 201 INS-1 45 -100 -16.0 16.0 1301 3NO+1 5 -430 -6.0 6.0 2 302 4v V= ¢A -420 -30.0 30.0
104 204 2v V= 46 -110 -16.0 16.0 2 302 44 V+1 ¢3 450 -14.0 14.0 3 103 4v V= ¢A -420 -30.0 30.0
303 203 2v V= v9 -110 -16.0 16.0|101 201 44 O+1 ¢5 -450 -14.0 14.0|104 204 4v V= ¢A -420 -30.0 30.0
3 103 2v V+1 4 -140 -24.0 24.0|303 203 44 V+1 #3 -450 -140 14.0(303 203 4v O= &K -420 -30.0 30.0
1301 2vV+2 46 -170 -30.0 30.0(104 204 3NO+2 5 -460 -140 140(304 4 4vO= 4K -420 -30.0 300
16 # E6532 Bésta kontrakt 17 #1095 Bésta kontrakt 18 4« DKn1043 Bésta kontrakt
Vast v- 4¢ N =130 Nord v Kn52 3NTND-1-100 |Ost v K962 3¢ V =-110
ov ¢ E73 Ingen + Kn862 NS ¢-
#E10965 & ¢ v & NT *E42 & ¢ v & NT #Kn1087 & ¢ v & NT
4 KDKn97 #1084 N 8 108 6 5 4 KDKn8743 462 N8 96 48 4K9865 4 E N4 47505
v D873 v EK6 S 8 108 6 5 vD3 v EK976 S 896 438 v 87 v ES53 S 44755
+5 + K986 043576 +10 +974 044695 ¢ Kn985 ¢ D1042 088577
#872 «DKn4 V43576 #Kn87 #D65 V4460975 #63 #EKD54 V89577
a- oE a72
v Kn109542 v 1084 v DKn104
¢ DKn1042 + EKD53 + EK763
*K3 #K1093 *92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
104 204 3¢ S+1 v7 130 23.0 -23.0 2 302 4¢ S= 4K 130 59.0 -59.0 2 302 3NO-1 vQ 50 36.0 -36.0
303 203 3¢ S+1 &K 130 23.0 -23.0 3 103 5¢ S-1 «K -50 29.0 -29.0 3 103 2#0+1 ¢A -110 40 -4.0
101 201 2v S= +Q 110 15.0 -15.0|304 4 4¢ S-1 #K -50 29.0 -29.0(202 102 24 O+1 ¢A -110 40 -40
304 4 24V-1 &A 100 15.0 -15.0|104 204 34 V= ¢6 -140 11.0 -11.0|303 203 24 V= +Q -110 40 -4.0
1 301 2¢v S-1 &K -50 -16.0 16.0|303 203 34 V+2 46 -200 20 -2.0|304 4 3#0= ¢A -110 40 -4.0
2 302 3« N-1 ©vA -50 -16.0 16.0 1 301 54DN-2 vA -300 -150 15.0(101 201 2NO= vQ -120 3.0 -3.0
3 103 14 N-1 vA -50 -16.0 16.0|202 102 44 V+1 ¢6 -450 -39.0 39.0 1301 INO+2 ¢Q -150 -40 40
202 102 3#N-2 vA -100 -28.0 28.0(101 201 34DV +2 T -730 -76.0 76.0(104 204 3NO= vQ -400 -51.0 510
19 4 Kn9852 Basta kontrakt 20 a- Basta kontrakt 21 4 D9843 Basta kontrakt
Syd v D97 44 S D -3-500 Vast v D543 4¢ N =130 Nord v EDKn72 4% O =-130
(6)) 75 Alla + ED10432 NS +3
#942 & ¢ v & NT D102 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT
a4 4 K3 N43373 a2 4 EDKN109743N 7 108 4 8 4 Kn2 4 EK1075 N379 34
vEK542 vKn1063 S6 3374 v K962 vKn7 S 7 108 4 8 v98543 v- S37933
¢ EKn9 ¢ K8632 O 7 10106 8 + 86 +95 06 3494 ¢Kn982 ¢ K O 103 3 8 6
#KD103 #85 V 7 9 105 6 #K98754 #E V634094 *32 #EKD10654 V 103 3 8 6
4 ED1076 & K865 46
v8 vE108 v K106
+ D104 ¢ KKn7 + ED107654
#EKn76 #Kn63 *87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
303 203 24 S= vA 110 55.0 -55.0 1 301 44 O-1 7 100 350 -35.0(101 201 44 O-5 +A 250 69.0 -69.0
2 302 5v V-1 42 100 55.0 -55.0 3 103 44 O-1 44 100 350 -35.0(104 204 34 O-1 v6 50 42.0 -42.0
3 103 5v O-1 «A 100 55.0 -55.0 (104 204 44 O-1 +7 100 350 -35.0(303 203 44 0O= 46 -130 11.0 -11.0
1301 3y Vv+1 42 -170 130 -13.0(202 102 44 O-1 +7 100 35.0 -35.0 3 103 44 O+1 4«6 -150 70 -7.0
104 204 44DS-3 vA -500 -41.0 410|101 201 5¢ N-1 #A -100 00 00[304 4 440+1 &3 -150 7.0 -7.0
202 102 54DS-3 vA -500 -41.0 41.0|304 4 24 O0+2 ¢K -170 -140 140 1 301 540= 46 -400 -36.0 36.0
304 4 44DS-3 vA -500 -41.0 41.0 2 302 5v N-4 #A -400 -51.0 51.0|202 102 54 O+1 47 -420 -40.0 40.0
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101 201 4v V= a2 -620 -55.0 55.0(303 203 44 O= &3 -620 -75.0 75.0 2 302 54DO= 46 -550 -60.0 60.0
22 « KD1087 Basta kontrakt 23 «E1075 Basta kontrakt 24 & Kn2 Basta kontrakt
Ost v KD54 24 S =110 Syd v5 ANT S =630 Vast v E64 64 V =-980
oV * K Alla + D972 Ingen + KKn102
&Kn42 & ¢ v & NT &#KD32 & ¢ v & NT &#KDKn10 & ¢ v & NT
a2 « EKn94 N8 4787 & Kn8 & K632 N8 9 7 9 10 4 D10943 #E8765 N6 7 213
v 82 v Kn976 S84787 v 8742 v K1063 S897 9 10 v KD52 v 1097 S67 213
¢ EKn6542 ¢ 1097 O585 46 + K5 + E864 054533 ¢ E73 +8 O6 59 128
#«D1075 K8 V58545 #108654 #Kn V54533 &E #9542 V6 59 128
4653 « D94 &K
vE103 v EDKn9 v Kn83
+ D83 + Kn103 + D9654
&E963 &E97 #8763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 301 24 N+1 T 140 24.0 -24.0 2 302 3NS+1 %4 630 30.0 -30.0 3 103 34 V+2 &K -200 51.0 -51.0
101 201 34 N= ¢7 140 240 -24.0(101 201 3NS+1 #4 630 30.0 -30.0(303 203 3«4 V+3 &K -230 46.0 -46.0
304 4 24 N+1 ¥3 140 24.0 -24.0(202 102 3NS+1 &5 630 30.0 -30.0 1 301 44 V+1 &K -450 8.0 -8.0
104 204 INS= *4 90 12.0 -12.0|304 4 3NN+1 ¢3 630 30.0 -30.0(101 201 44 V+1 &K -450 80 -8.0
3 103 24 N-1 T -50 -15.0 15.0|303 203 3NN= +4 600 24.0 -24.0(104 204 44 V+2 &K -480 20 -20
202 102 34 N-1 v7 -50 -15.0 15.0 3 103 INS+4 «8 210 -42.0 42.0|1202 102 44 V+2 &K -480 20 -20
2 302 44 N-2 97 -100 -27.0 27.0 1 301 INS+3 #4 180 -49.0 49.0| 304 4 44DV +1 #K -690 -33.0 33.0
303 203 44 N-2 T -100 -27.0 27.0|104 204 INS+2 %4 150 -53.0 53.0 2 302 5¢DS-5 vK -1100 -84.0 84.0
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